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Православний вісник, № 2 2018 рік

архієпископ Полтавський і Кременчуцький 
Федір, єпископ Житомирський і Овруцький 
Паїсій, архієпископ Богуславський Олек-
сандр, вікарій Київської єпархії, єпископ Ва-
сильківський Лаврентій, вікарій Київської 
єпархії. Проповідь після запричасного стиха 
сказав настоятель собору прот. Борис Таба-
чек. За літургією було 150 причасників. Со-
бор був повністю наповнений віруючими. 

Співав патріарший хор під керівництвом Ве-
роніки Матвієнко.

Після літургії при врученні архієрейсько-
го жезла новопоставленому єпископу Одесь-
кому і Балтському Павлу Святіший Патріарх 
Філарет сказав слово (див. окрему статтю). 
Потім новопоставлений єпископ Павло бла-
гословив віруючих, які молилися за нього під 
час його єпископської хіротонії.

]
Журнали засідання Священного синоду

Української Православної Церкви Київського Патріархату
від 22 січня 2018 року під головуванням

Святішого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета
Журнал № 1

Слухали: Прохання преосвященного єпископа Одеського і Балтського Марка про звіль-
нення на спокій за станом здоров’я. 

Довідка: Преосвященний єпископ Одеський і Балтський Марк 10 січня 2018 року подав на ім’я 
Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета і Священного синоду таке прохання:

«Ваша Святосте, високопреосвященніші та преосвященніші владики! Прошу звільнити мене, 
преосвященнішого єпископа Одеського і Балтського Марка, від керування Одесько-Балтською 
єпархією за станом здоров’я. До прохання додаю довідку про стан здоров’я. Смиренний послуш-
ник Вашої Святості єпископ Одеський і Балтський Марк». 

Ухвалили: 1. Згідно з поданим проханням, преосвященного єпископа Одеського і Балт-
ського Марка звільнити від управління Одеською єпархією та почислити за штат.

2. З погодження преосвященного митрополита Хмельницького і Кам’янець-Подільського 
Антонія призначити преосвященного єпископа Марка (Гринчевського) настоятелем парафії 
храму Різдва Христового м. Дунаївці Хмельницької області. 

ЖУРНАЛ № 2
Мали міркування: Про заміщення вакантної Одеської єпархії.
Ухвалили: Призначити єпископом Одеським і Балтським, керуючим Одеською єпархією, 

ієромонаха Павла (Юристого), насельника Михайлівського Видубицького монастиря м. Киє-
ва, клірика Київської єпархії, після його архієрейської хіротонії.

Наречення і хіротонію ієромонаха Павла (Юристого) на єпископа Одеського і Балтського 
здійснити в м. Києві. 

ЖУРНАЛ № 3
Слухали: Повторне прохання преосвященного архієпископа Херсонського і Таврійського 

Даміана про звільнення на спокій за станом здоров’я і віком.
Ухвалили: 1. Згідно з поданим проханням, преосвященного архієпископа Херсонського і 

Таврійського Даміана звільнити від управління Херсонською єпархією та почислити на спокій.
Сердечно подякувати преосвященному архієпископу Даміану (Замараєву) за довголітнє 

плідне служіння і труди.
2. Доручити Херсонській єпархії забезпечувати преосвященному архієпископу Даміану (За-

мараєву) довічне грошове утримання.
3. Призначити преосвященного архієпископа Сімферопольського і Кримського Климента 

тимчасово керуючим Херсонською єпархією. 
ЖУРНАЛ № 4

Слухали: Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета про відзначення у 2018 році 
1030-ліття хрещення Київської Руси-України.

Довідка: Починаючи з 2008 року, коли відзначалося 1020-ліття хрещення Київської Руси-
України, святкування, присвячені хрещенню нашого народу святим рівноапостольним князем 
Володимиром у 988 році, набули загальноукраїнського характеру. Указом Президента України 
День хрещення Київської Руси внесений до переліку святкових днів і відзначається 28 липня – в 
день церковної пам’яті святого рівноапостольного князя Володимира.



7

Офіційна частина

У 2018 році виповнюється 1030 років хрещенню Руси-України. Про відзначення на загально-
державному рівні цієї дати виданий Указ Президента України.

Ухвалили: 1. З нагоди відзначення 1030-ліття від часу хрещення Київської Руси-України 
провести у м. Києві 27 і 28 липня 2018 року загальноцерковні заходи, присвячені цьому святу, 
а саме – богослужіння 27 та 28 липня 2018 року у Володимирському патріаршому кафедраль-
ному соборі м. Києва та хресний хід від Володимирського собору до пам’ятника святому рів-
ноапостольному великому князю Київському Володимиру, де звершити молебень.

2. Для підготовки святкових заходів утворити Організаційний комітет у складі:
- Патріарший намісник преосвященний митрополит Переяславський і Білоцерківський 

Епіфаній – голова;
- Преосвященний архієпископ Вишгородський Агапіт, керуючий справами Київської патрі-

архії – заступник голови;
- Преосвященний архієпископ Чернігівський і Ніжинський Євстратій, голова Інформацій-

ного управління Київського Патріархату;
- протоієрей Олександр Трофимлюк, перший проректор КПБА, голова Видавничого управ-

ління Київського Патріархату;
- протоієрей Петро Ландвитович, голова Економічного управління Київського Патріархату;
- протоієрей Михаїл Сливчук, ризничий Володимирського патріаршого кафедрального со-

бору м. Києва;
- Михаїл Данилович Колядко, староста Володимирського патріаршого кафедрального со-

бору м. Києва.
Голова Організаційного комітету може залучати до його роботи інших необхідних осіб. 
3. Доручити єпархіальним архієреям забезпечити участь у загальноцерковних святкових 

заходах 27 – 28 липня 2018 року представників духовенства та мирян ввірених їм єпархій.
4. Повідомити про час і місце проведення святкових заходів органи влади м. Києва та пра-

воохоронні органи, звернутися до них із проханням про забезпечення, відповідно до законо-
давства, громадського порядку під час проведення церковних святкових заходів 27 та 28 лип-
ня 2018 року в м. Києві.

ЖУРНАЛ № 5
Слухали: Річні звіти єпархій Київського Патріархату: Київської (міської), Переяславської 

(Київська область), Львівської, Білгородської, Черкаської, Миколаївської, Донецької, Рівнен-
ської, Чернігівської, Сумської, Володимир-Волинської, Коломийської, Херсонської, Запорізь-
кої, Дніпропетровської, Кримської, Закарпатської, Луганської, Одеської, Івано-Франківської, 
Чернівецької, Вінницької, Кіцманської.

Ухвалили: 1. Взяти до відома річні звіти Київської (міської), Переяславської (Київська об-
ласть), Львівської, Білгородської, Черкаської, Миколаївської, Донецької, Рівненської, Чернігів-
ської, Сумської, Володимир-Волинської, Коломийської, Херсонської Дніпропетровської, Крим-
ської, Закарпатської, Луганської, Вінницької єпархій Київського Патріархату.

2. Звіт Запорізької єпархії повністю відхилити та повернути на доопрацювання.
Висловити зауваження до окремих розділів звітів Івано-Франківської, Одеської, Кіцман-

ської, Чернівецької єпархій щодо неналежного подання в них інформації відповідно до вста-
новленого зразка.

Зазначені звіти повторно розглянути після усунення виявлених недоліків.
3. Висловити зауваження щодо неподання до чергового засідання Священного синоду зві-

тів Богородської, Волинської, Дрогобицької, Житомирської, Кіровоградської, Полтавської, 
Східно-Молдовської, Тернопільської, Тернопільсько-Теребовлянської, Харківської, Хмель-
ницької єпархій.

4. Визначити, що для належної підготовки до розгляду на засіданні Священного синоду річ-
ні звіти єпархій мають передаватися через керуючого справами Київської патріархії у строк 
не пізніше 15 січня року, наступного за звітним.

Патріарх Київський і всієї Руси-України   Філарет
Митрополит Переяславський і Білоцерківський Епіфаній
Митрополит Львівський і Сокальський   Димитрій
Митрополит Білгородський і Обоянський   Іоасаф
Митрополит Черкаський і Чигиринський   Іоан
Архієпископ Донецький і Маріупольський   Сергій
Архієпископ Рівненський і Острозький   Іларіон
Архієпископ Чернігівський і Ніжинський   Євстратій
Архієпископ Вишгородський     Агапіт
Митрополит Миколаївський і Богоявленський  Володимир
Архієпископ Сумський і Охтирський    Мефодій
Єпископ Володимир-Волинський і Турійський   Матфей


